



Акция «Единый день безопасности» пройдет по всей стране с 1 по 10 сентября. В эти дни состоятся целенаправленные профилактические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций, правонарушений и преступлений, а также обучение поведению в условиях ЧС, аварий, оказанию первой медицинской помощи.

2 сентября во всех классах гимназии-колледжа прошли уроки безопасности "Не забываем правила движения" и информационные часы для учащихся 1-ых и 5-ых классов "Безопасный маршрут в школу".

Сотрудники ГАИ особое внимание уделяют профилактической работе с родителями накануне нового учебного года. Кроме того, они будут особенно внимательно следить за соблюдением водителями скоростного режима, правил проезда пешеходных переходов и безопасной перевозки несовершеннолетних.

В ГАИ напомнили, что до 5 сентября 2019 г. в республике проходит акция «Внимание – дети!», во время которой движение транспортных средств в светлое время суток должно осуществляться с включенным ближним светом фар (п. 166.9 ПДД).